

央视知名主持人芮成钢被检方带走

同时被带走调查的还有财经频道副总监李勇

央视财经频道副总监李勇、知名主持人芮成钢和一名制片人,11日下午被检方带走。

此前央视财经频道总监郭振玺因涉嫌受贿已被检察机关立案侦查,其间就有传出芮成钢因涉及此案被带走的传闻。

公开资料显示,芮成钢生于1977年,是1995年安徽省合肥市文科状元,毕业于外交学院国际经济与贸易专业。

求学期间,芮成钢就曾多次接待来访各国政要并与之对话座谈。2003年起,芮成钢在央视英语频道工作,2008年4月加盟经济频道国际组。

芮成钢是《环球财经连线》、《经济信息联播》等多个栏目的主播,曾对包括微软总裁、意大利总理在内的数百名国际商业界、经济学术界及政界的领袖人物进行过专访。在他的同事眼里,“芮成钢是整个财经频道国际化的标志”。

7月11日晚7时39分,央视《经济新闻联播》官方微博发布节目预告,并@芮成钢、谢颖颖。按照以往惯例,两人将是当晚8点半直播节目的主持人。然而节目开播后,只剩谢颖颖一人主持,常设的另一个主播位空置,连话筒都没有拿下。7月10日晚10时40分直播《环球财经连线》,是他最近一次在电视上露面。

据人民网

岂有此理—— 湖北一高中 只给重点班装空调 普通班学生汗直流

同是一个学校,重点班教室有空调,平行班教室却没有,这让学生心里有点不平衡。前日,洪湖市贺龙高级中学一学生对这一不公平待遇提出抗议。

该学生就读于洪湖市贺龙高级中学一普通班,面临高二升高三,学校组织全体学生补课。他介绍,重点班的教室里装有空调,而普通班却没有,面对炎热的天气,平行班的学生上课时汗水直流,苦不堪言。

该学生提出质疑,大家交的学费一样多,为何会受到不公平待遇,难道成绩稍微差点就该受到歧视?

对此,该校校长陈保荣解释称,目前确实只是部分班级有空调,但绝对不存在为重点班装,不为普通班装。主要是考虑一些班级在顶楼,受到太阳直射,相对较热。他表示,最近两天,学校将新购一批空调,为其他班级安装。对该说法,该学生并不认同。他介绍,并不是顶层的班级才安装空调,全校共有3栋教学楼,其中一整栋和另一栋部分班级安装有空调,而这些班级均是重点班,其他普通班均未安装。

据楚天都市报

芮成钢被调查 传言已久

6月1日,在中央电视台财经频道副总监郭振玺涉嫌受贿被立案侦查后,关于芮成钢遭遇调查的传闻一直未散。

芮成钢是郭振玺极为看重的一位主持人,所以在郭振玺以及制片人田立武被检察机关以涉嫌受贿犯罪采取强制措施后,外界开始有消息称芮成钢已经遭遇到调查。到6月3日,有关芮成钢的传闻已经升温,并出现不同的版本。当晚,芮成钢亦发表微博,疑似回应传闻:“古代两位禅师的对话。寒山问拾得:世间有人谤我、欺我、辱我、笑我、轻我、骗我、贱我,如何处之?拾得笑曰:只要忍他、让他、避他、由他、耐他、敬他、不要理他,再过几年,你且看他。”截至目前,芮成钢个人微博更新止于7月10日20:30。

分析人士表示,郭振玺被查只是检察机关针对这家中国最大的官方电视台展开反腐风暴的开始,随着调查的深入,相信还会有涉贪人士被挖出来。 宗和



芮成钢接受《时尚先生》采访

起底芮成钢: 曾在书中调侃“搞关系必须的”

芮成钢是《环球财经连线》、《经济信息联播》等多个栏目的主播,曾对包括微软总裁、意大利总理在内的数百名国际商业界、经济学术界及政界的领袖人物进行过专访。芮成钢曾在自己的书里调侃:搞关系,必须的!

2010年11月12日,20国集团峰会在韩国首尔落幕。央视经济频道主播芮成钢在奥巴马记者会上抢韩国媒体的提问机会,并自称“代表亚洲”

惹来非议。而美国媒体也报道了这一事件,部分美国网友对奥巴马的表现表示感到“尴尬”和“丢脸”、“没有总统风度”。

芮成钢因炮轰星巴克开进故宫而受到关注。他接受记者采访时称,自己被误读成狭隘的民族主义者。他称“故宫里的星巴克”已在西方上层社会传为笑柄。

宗和

在青银高速靖王段高速行驶的一辆出租车上,一男子猛然打开车门跳下车,随后遇到行驶车辆便弯腰前扑,一辆半挂车因避让不及与其相撞,男子最终经抢救无效死亡。在清理其遗物时,随身携带的47张银行卡等贵重物品引起警方的注意。

事故发生后,榆林市高速公路交警二队民警赶到现场,男子随后被送往120急救,抢救无效死亡。

高交二中队事故中队对事发现场进行了调查取证,在整理男子随身物品时发现,该男子姓崔,1959年生,河北邯郸人。处置之外还惊奇地发现,该男子除携带本人驾驶证外,还携带了47张银行卡、13个U盾、4个笔记本电脑、3

贪了1.4亿 携47张卡外逃 河北官员在高速路跳车身亡

个不同身份证、2万余元现金、2把不同类型的车钥匙以及1个移动硬盘。

考虑随身物品和男子异常行为,高交二中队事故中队联系靖边县公安局查证死者崔某身份,通过全国公安信息网查询发现,崔某系网上在逃人员,其在担任河北省邯郸市邯山区工业信息化局局长期间,利用职务便利,收受他人好处费1000万元,并在出让所属企业土地所有权时,还涉及出让土地款1.3亿多元未入账,初步累计涉案金额

1.4亿多元。2014年6月18日被河北省邯郸市邯山区分局以贪污受贿立案,并开展网上追逃。

随后高交二队与河北省邯郸市公安机取得联系,次日,河北省邯郸市邯山区检察院、反贪局等工作人员前往靖边县中医院太平间进行现场确认。经确认,死者确为犯罪嫌疑人崔某本人,后高交二队将崔某携带的47张银行卡、2万余元现金等遗物移交给河北省邯郸市邯山区人民检察院。 据东方网

最新说法—— 郭美美好友透露: 豪赌欠2.6亿是炒作

据郭美美在深圳的一个朋友透露,其10日晚间给北京同是郭美美的朋友打过电话,对方确认郭美美确实是被警方抓了,目前,北京的这位朋友正在帮助处理这件事情,至于究竟赌了多少钱,深圳的这位朋友表示赌得并不多,问题并不会太严重。

此前,有媒体曝光,郭美美好赌,曾在网上显摆在澳门豪赌的经历。更有媒体挖出郭美美曾到澳门豪赌结果欠下两亿六千万元巨债的新闻。对此,深圳的这位郭美美的朋友向记者透露,所谓欠债2.6亿元的新闻是假的,而且就是他们深圳的公司负责炒作的,没想到刚刚炒作完,她还真的自己去赌博了。

据介绍,郭美美有一个专门的工作室,在北京和深圳各有一个分部,5月郭美美和她的男友闹分手,随后基本上也没演什么戏,处于去去夜场,四处游玩的状态。

去年12月,郭美美的自传电影《我是郭美美》在深圳南澳开拍,当初预计2014年4月上映。电影合作方、承接方华圣传媒相关人士告诉记者,本来是打算上映的,但是“不给放”,这部电影被封杀了,后来,他们还尝试着将电影放在网上,结果一放上去就被删,网络“也不给放”。

1991年出生的郭美美从小在深圳长大,主要在深圳和北京发展。对于郭美美被抓,她深圳的这位朋友也表现得很失落,只说了一个字,“笨”,据称,本来是炒作了一个豪赌的新闻出来,结果她回到北京还真的去赌,真是一语成谶。

据西安晚报